



**Centro de custo:** Coordenação de Gestão de Pessoas

**Para:** DGP/DPAM/CPROV,

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CRONOGRAMA N. 003/2022  
SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

O Instituto/Departamento Faculdade de Ceilândia torna pública a retificação do Edital de Cronograma da Seleção Simplificada nº n. 112/2022, datado de 01/04/2022, publicado no site do Decanato de Gestão de Pessoas – UnB (<http://concursos.unb.br/index.php/temporario-2022/1804-edital-de-abertura-n-112-2022>), conforme descrito abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

“ 3. Cronograma de provas:

DATA
26/05/2022
27/05/2022

...”

**LEIA-SE:**

“ 3. Cronograma de provas:

DATA
02/06/2022
03/06/2022

...”

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Eduardo Magalhães da Silva  
Coordenador do Curso de Fonoaudiologia

João Paulo Chieregato Matheus  
Diretor da Faculdade de Ceilândia

Em 16/05/2022.

Documento assinado eletronicamente por **João Paulo Chieregato Matheus, Diretor(a) da Faculdade de Ceilândia**, em 17/05/2022, às 10:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na



Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por **Eduardo Magalhaes da Silva, Coordenador(a) de Graduação da Faculdade de Ceilândia**, em 17/05/2022, às 12:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site

[http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?)

[acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **8127369** e o código CRC **3AC8871C**.

Referência: Processo nº 23106.028741/2022-96

SEI nº 8127369